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Zapisnik sa 5. sastanka Regionalnog partnerstva Šibensko­kninske županije 

Vrijeme održavanja: 
16. prosinac, 2004.; 10:00 – 12:30 sati 

Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko­kninske županije 

Sudionici: 
Lista sudionika u privitku 

Predloženi dnevni red: 

1.  Uvodna riječ koordinatora. 
2.  Usvajanje zapisnika četvrtog sastanka Regionalnog partnerstva održanog 8. rujna, 2004. 

godine. 
3.  Izvješće o napretku projekata iz prvog tendera (Sustav pročišćavanja otpadnih voda Grada 

Skradina, Vodovodna mreža naselja Piramatovci, općina Skradin i Izgradnja cjevovoda za 
vodoopskrbu naselja Marasovine, Matasi i Zelići, Općina Promina). 

4.  Predstavka infrastrukturnih projekata – prijedlozi nominacija za drugi tender: 
­ cjevovod Macure ­ Kistanje 
­ poslovni inkubator Kosa ­ Mandalina 
­ poslovna zona Podi 
­ glavni odvodni kanal Marići – Knin 
Izlaganje o stanju gotovosti projekata spremnih za provedbu i diskusija o mogućim 
zamjenskim projektima. 

5.  Informiranje o zaključenom natječaju Programa dodjele bespovratnih sredstava (Grant 
Scheme). 

6.  Usvajanje preporuke o službenom kandidiranju projekata za financiranje od ECD. 
7.  Razno 

Koordinator Regionalnog  partnerstva,  g. Drago Matić  je  pozdravio  sve  prisutne  i  izrazio  zabrinutost 
zbog nedovoljnog broja prisutnih članova partnerstva. Stavio  je u znak pitanja održavanje sastanka, 
jer  se  potrebne  odluke  zbog  nedostatka  kvoruma  neće  moći  donijeti.  U  dogovoru  s  g.  Georisom 
odlučeno je da se sastanak ipak održi po predloženom dnevnom redu, uz promjenu redoslijeda točaka 
4.  i 5.,  te da se donesu potrebni zaključci koji neće  imati  izvršnu snagu, ali će uvelike olakšati  idući 
sastanak partnerstva. 

U skladu s tim nije se moglo prijeći na 2. točku dnevnog reda, na usvajanje zapisnika s 4. sastanka, ali 
je  g.  Matić  pozvao  sve  prisutne  da  se  u  slučaju  primjedbi  i  sugestija  izjasne  kako  bi  se  one 
evidentirale. 

Nakon što nije bilo primjedbi na zapisnik G. Matić  je pozvao je g. Georisa da upozna sve članove s 
realizacijom  projekata  iz  prvog  natječaja  za  radove  koji  su  izglasani  na  prethodnom  sastanku 
partnerstva. 
G.  Georis  je    izvijestio  kako  je  sva  prikupljena  tehnička  dokumentacija  za  projekte  prevedena  na 
Engleski  jezik,  zatim  je  uz  pomoć  inženjera  kompletiran  tender  dosje  (natječajna  dokumentacija 
sukladno pravilniku EU), koji je predan Delegaciji  01. listopada. 2004. Delegacija je projekte odobrila i 
oni  jesu  kandidati  za  financiranje,  ali  još  uvijek  pregledava  da  li  su  s  tehničke  strane  u  skladu  s 
pravilnicima.  Problem  je  u  tome  što  su  projekti  predani  krajem  godine  kad  je  Delegacija  zatrpana
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projektima, a informacija koja je dobivena je da ovi projekti nisu prioriteti jer se najprije trebaju rješavati 
gorući projekti. Objavljivanje natječaja se očekuje  17. siječnja 2005. Uz ova tri projekta iz Šibensko­ 
kninske županije, predana su i dva projekta iz Zadarske županije i čine zajedno jedan tender dosje. 

Što  se  tiče  nominacija  za  drugi  natječaj,  priprema  se  dokumentacija  za  četiri  projekta  s  područja 
Šibensko­kninske županije. 

Prvi  projekt  je  Poslovna  zona  Podi  s  kojim  je  Partnerstvo  već  upoznato  i  koje  je  odobrilo  za 
financiranje. Kompletna projektna dokumentacija je prevedena na Engleski jezik, očekuje se završetak 
investicijske studije, a na osnovu toga Ured Louis Bergera će pripremiti kompletnu dokumentaciju za 
natječaj. 

Drugi  projekt  s  kojim Partnerstvo  nije  upoznato  je Poslovni  inkubator Kosa,  na Mandalini  za koji  je 
pripremljena  potrebna  projektna  dokumentacija,  a  sam  projekt  se  uklapa  u  2.  prioritet­  Promocija 
poduzetništva i socio­ekonomsko uključivanje. 

Treći  je  projekt  odvodnje,  Glavni  odvodni  kanal  Marići  –  Knin  koji  je  samo  jedan  dio  prethodno 
predloženog projekta regulacije toka rijeke Butižnice i to onaj gorući dio, koji ima utjecaj na odvodnju u 
urbanom području grada. 

Četvrti projekt ­ cjevovod Macure ­ Kistanje je relativno kasno identificiran. Projektna dokumentacija je 
prikupljena i uklapa se u 1. prioritet ­ Revitalizacija sliva rijeke Krke, ali ga uz dva prethodna projekta 
mora poduprijeti Partnerstvo. 
S  ovim  projektima  i  projektima  financiranim  putem  natječaja  za  dodjelu  bespovratnih  sredstava 
zatvorilo bi se financiranje projekata iz osiguranih sredstava CARDS programa 2002. 

Rezultati natječaja za bespovratna sredstva nisu još poznati tako da se u ovom trenutku ne zna da li 
će se iskoristiti sva sredstva u iznosu od 2 mil.€ . 

G. Georis  je upozorio da će Delegacija biti  oprezna u odabiru projekata za  financiranje. Svjestan  je 
važnosti,  a  ujedno  i  kompleksnosti  projekta  Poslovna  zona  Podi.  Dugo  i  pažljivo  se  pripremala 
dokumentacija  s  Gradom  Šibenikom,  Županijom  Šibensko­kninskom  županijom  i  s  tvrtkom  «Podi­ 
Ražine» d.o.o. 
Neophodne  su  čvrste  odluke  o  sufinanciranju  projekta  od  strane  Grada,  Županije  i  Ministarstva 
gospodarstva, rada i poduzetništva i dosta toga treba posložiti kako bi se Delegacija uvjerila u važnost 
projekta. Do sredina siječnja bi se Delegaciji dostavile na razmatranje Skice ova četiri projekta, ako im 
Partnerstvo izglasa potporu. Izrazio je nadu da će sve ići kako treba i da će se potrošiti sva sredstva 
predviđena za oba natječaja i za darovnice. 

U  okvir  natječaja  za  dodjelu  bespovratnih  sredstva,  trenutno  je  u  tijeku  evaluacija  zaprimljenih 
projekata. Obje županije su pokazale veliki interes. Pristiglo je 70 projektnih prijedloga što znači i da je 
mnogo organizacija  i  institucija uložilo  truda, a ujedno  i da će biti velika konkurencija. 26 projektnih 
prijedloga  je  odmah  eliminirano  zbog  nepotpune  priložene  dokumentacije  i  zbog  neispunjavanja 
osnovnih  administrativnih  uvjeta  natječaja.  Preostala 44  projektna  prijedloga  se  ocjenjuju  od  strane 
Delegacije EK, a svoje odluke će iznijeti 10. siječnja 2005. 

G. Georis se nada da će do tog datuma Evaluacijska komisija stići sve pregledati te da se datum neće 
mijenjati, i tada će se znati hoće li i koliko sredstava od  2 mil.€ stvarno biti dodijeljeno projektima. 

Nakon  izlaganja  g.  Georisa,  g.  Matić  je  pozvao  prisutne  članove  da  se  razmotre  četiri  predložena 
projekta za drugi natječaj budući da se odluke zbog nedostatka kvoruma ne mogu donositi. Razlozi 
kao što su nepripremljenost projekta ili neuklopljenost u prioritete su jedino valjani da se ovi projekti ne 
kandidiraju  i  g. Matić predlaže da na  slijedećem sastanku  iza blagdana u  siječnju donesu pozitivne 
odluke za ova četiri projekta. 

Gđu. Merša, Poduzetnički  centar  grada Knina  interesira  da  li  je  predložena  lista  projekata  za  drugi 
natječaj zaključena ili postoji mogućnost za kandidiranje novih projekata.
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G.  Matić  je  ukazao  na  nužnost  i  rezervne  varijante,  odnosno  formiranja  liste  projekata  koji  bi  se 
nominirali  u slučaju da se ne potroše  sva sredstva  iz natječaja,  tako da su novi projekti  dobrodošli. 
Napomenuo  je  i   da s CARDS­om ne počinje  i ne završava razvoj Županije  i da se ne smije stati s 
pripremanjem  novih  projekata.  Očekuju  se  sredstva  Svjetske  banke,  Ministarstva  mora,  turizma, 
prometa i  razvitka,  itd. i  treba biti spreman za nadolazeće natječaje, a sada nema razloga za ova 4 
projekta koja su predložena, odnosno spremna, da se ne kandidiraju. 

G. Matić poziva dogradonačelnika Grada Šibenka g. Pauka da izvjesti da li za projekt Poslovna zona 
Podi postoje poteškoće zbog kojih se ne bi mogao realizirati. 

G.  Pauk  je  dao  kronološki  prikaz  nastanka  projekta  Podi,  od  izrade  Prostornog  plana  Šibensko­ 
kninske županije u kojem je predviđena izrada Urbanističkog plana zone, Odluke Vlade temeljem koje 
je Grad Šibenik dobio u vlasništvo 140 ha zemljišta od Hrvatskih šuma, zatim izrade idejnog i glavnog 
projekta Zone i ishodovanja lokacijske dozvole i na kraju izrade investicijske studije. Svi ovi dokumenti 
su  prevedeni  na Engleski  jezik,  a  izrađena  je  i  projektna  dokumentacija  za  trafostanicu  za  opskrbu 
Zone  elektičnom  energijom.  Dobivene  su  i  izjave  o  odlukama  o  sufinanciranju:  Šibensko­kninska 
županija  uz Županijsku  upravu  za  ceste  će  financirati  izradu  pristupne  ceste  u vrijednosti  od  2 mil. 
kuna,  Grad  Šibenik  je  predvidio  2,5  mil.kuna  za  infrastrukturno  uređenje  Zone,  a  Ministarstvo 
gospodarstva, rada i poduzetništva se dopisom koji je pristigao početkom prosinca obvezalo u suradnji 
s HEP­om riješiti financiranje dalekovoda i trafostanice za Zonu. Značajna sredstva koja se očekuju od 
EK u iznosu od 1,22 mil. € bi se utrošila u infrastrukturno uređenje Zone. 

Ministarstvo  poljoprivrede,  šumarstva  i  vodnog  gospodarstva  je  donijelo  pravilnik  o  izvlaštenju 
zemljišta od 1 kune po hektaru, po objavi Odluke u N.N. Grad će uplatiti 140,00 kn i uknjižiti se kao 
vlasnik predmetnih čestica. Grad Šibenik će zatim objaviti natječaj za dodjelu parcela u Zoni (do sada 
10­ak  unaprijed  zainteresiranih  tvrtki),  a  Gradsko  poglavarstvo  će  odrediti  cijenu  atraktivnu 
poduzetnicima, a dovoljnu za reinvestiranje u Zonu. 

G. Pauk  je  naglasio  da  bi  uistinu  bila velika  tregedija  da  se  ovaj  projekt  ne  realizira  uz  dosadašnji 
uloženi trud, te zamolio da se prenese nadležnima u Delegaciji da su očekivanja velika jer za to ima i 
razloga s obzirom na sve učinjeno. 

G. Georis je obećao da će s Uredom tehničke pomoći na čijem je čelu dati sve od sebe da se projekt 
realizira. Upozorio  je da  treba biti  oprezan  jer  zna kako Europska komisija gleda na projekte u koje 
ulaže svoj novac i da će postaviti mnogo upita. Svjestan je da je mnogo učinjeno, a u planu da je da 
se dokumentacija dostavi EK do kraja siječnja 2005. uz prethodnu pozitivnu odluku Partnerstva. Ono 
što  je vrlo važno  je odluka Vlade – Ministarstva gospodarstva,  rada  i poduzetništva o sufinanciranju 
koja je  konačno i dobivena i sad treba ići s onim što je pripremljeno i nadati se pozitivnom odgovoru. 

G. Matić  se  interesirao postoji  li mogućnost o pismenom očitovanju članova  (koji  zbog spriječenosti 
nisu mogli prisustvovati ovom sastanku) o projektima s kojim su već upoznati i za koje nije upitno da 
podržavaju. 
G. Georis  je pojasnio kako na žalost  tako nešto nije predviđeno u pravilniku Partnerstva. Za projekt 
Poslovne  zone  Podi  očito  je  da  odluka  nije  sporna,  jer  se  o  njemu  raspravljalo  na  prethodnim 
sastancima, ali su problem ostala tri projekta s kojim Partnerstvo nije upoznato. Potrebno je pripremiti 
zapisnik s ovog sastanka kako bi se članovi koji nisu prisutni upoznali s svim projektima i na temelju 
toga na slijedećem sastanku, koji se planira polovicom Siječnja, da donesu pozitivnu odluku. 

Nastavljeno je daljnje prezentiranje projekata za drugi natječaj. Kako nije bilo prisutnog predstavnika 
Općine Kistanje g. Lučić iz Ureda tehničke potpore je upoznao Partnerstvo s projektom rekonstrukcije 
magistralnog  vodovoda  Macure­Kistanje.  Radi  se  o  zamjeni  5.200  m*  magistralnog  voda  jer  je 
postojeći  oštećen  pa  stanovnici  okolnih  sela  općine  Kistanje  imaju  lošu  opskrbu  pitkom  vodom  uz 
velike gubitke u sustavu. Za projekt je pripremljena sva dokumentacija i važan je po pitanju osiguranja 
pitke vode za 2080 stanovnika, a i boljih sanitarno­higijenskih uvjeta za to područje. Općina Kistanje 
će sufinancirati projekt sa 100.000€ kroz radove na sanaciji sekudarne mreže u naseljima, a od ECD 
se traži 460.000 € .
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Kratka  se  diskusija  razvila  kad  je  G.  Duvančić,  predstavnik  općina  s  Drniškog  područja,  imao 
primjedbu na preveliku cijenu projekta (Procjena se bazira na 5.200m cjevovoda a ne na cca 3000m 
koliko je sponmenuto u izlaganju). G. Šimić, ekspert pri uredu Luis Berger je objasnio da su to cijene 
koje  je  dao  projektant  i  tako  je  za  sve  projekte...  a  to  je  ujedno  i  sigurnost  da  se  projekt  neće 
podcijeniti što bi bilo opasno za realizaciju projekta. G. Matić se složio da je bitno da se projekt realno 
procijeni. 

G.  Lučić    je  nastavio  s  prezentacijom  projekta  Glavnog  odvodnog  kanala Marići­Knin  koji  je  samo 
jedan segment većeg projekta regulacije rijeke Butižnice. S predstavnicima Hrvatskih voda g. Drago 
Fabio i g. Rimac, pročelnik u Gradu Kninu su obišli teren i došlo se do zaključa da je 90% problema u 
regulaciji rijeke Butižnice poljedica zapuštenosti i neodržavanja. Nakon diskusije došlo se do zaključka 
da  takav vid  radova  ne  bi  bio  prihvatljiv  za  financiranje  od Europske  komisije,  pa  je  izdvojen  samo 
projekt  rekonstrukcije  odvodnog  kanala  Marići,  Knin.  Projektom  bi  se  riješila  drenaža  močvarnog 
područja  veličine  7  ha  koje  je  u  samom  centru  grada  Knina  smještenog  između  škole,  bolnice  i 
stambenih objekata. Realizacijom projekta taj prostor bi bio pogodan za korištenje sukladno prostorno­ 
planskim dokumentima. Od EK su tražena sredstva u iznosu od  101.000 Eura 

G. Terzanović, direktor tvrtke «PODI­RAŽINE» d.o.o. je prezentirao projekt Poslovni inkubator Kosa­ 
Mandalina  koji  je  u  skladu  s  mjerom  ROP­a  –  prenamjena  prostora  bivših  vojarni  ­  te  drugim 
prioritetom  partnerstva.  Po  dodjeli  objekata  od  strane  Ministarstva  obrane  Poglavarstvo  grada 
Šibenika  je  donijelo  odluku  da  se  na  tom  prostoru  organizira  poduzetnički  inkubator.  Projekt  je 
kompatibilan  s  projektom  Poslovne  zone  Podi  gdje  bi  se  poduzetnici  nakon  3­5  godina  boravka  u 
inkubatoru premjestili u Zonu. Izrađen je idejni i glavni projekt te je dogovoreno da će se rekonstrukcija 
i  uređenje  dva  objekta  s  pripadajućim  okolišom  kandidirati  za  direktno  ugovaranje  s  Europskom 
komisijom,  a  preostali  treći  objekt  će  biti  financiran  od  strane  Grada,  Županije  i  Ministarstva 
gospodarstva, rada i poduzetništva. Ostvaren je kontakt s Regionalnom razvojnom agencijom Mura iz 
Slovenije  koja  se  javila  na  natječaj  za  darovnice  kao  nositelj  projekta  opremanja  i  osposobljavanja 
djelatnika inkubatora za daljnji rad, s gradom Šibenikom kao partnerom. 

Gđa. Merša, Poduzetnički centar grada Knina ima primjedbu da je jedini inkubator koji postoji i posluje 
već  godinu  dana  upravo  Poduzentički  inkubator  Senjak,  Knin.  Projekt  je  dobio  podršku  od  Grada 
Knina  i Ministarstva  gospodarstva,  ali  ne  i  od  Županije,  pa  bi  taj  projekt  svakako  trebalo  uvrstiti  u 
razmatranje  na  jednom  od  slijedećih  sastanaka.  Smatra  također  da  bi  Područja  od  posebnog 
državnog  interesa  trebala  biti  od  većeg  značaja  i  da  bi  se  trebalo  više  «skrbiti»  za  projekte  iz  tih 
područja. 

G. Matić je odgovorio kako Županija cijeni i skrbi za sva područja pa tako i za Područja od posebne 
državne  skrbi  i  da  se  na  partnerstvu  najviše  pričalo  o  projektima  grada  Knina,  ali  je  upitno  zašto 
značajni  projekti  kao  što  je  dokumentacija  za  projekt  Senjak  i  Projekt Golubić  nisu  ugledali  svjetlo 
dana. 
G.  Belak,  Centar  za  poduzetništvo  Šibensko­kninske  županije  je  podsjetio  kako  se  predlagalo  da 
Poduzetnički inkubator Senjak ide zajedno s  projektom Poslovni inkubator Kosa­Mandalina u okviru 
istog projekta na natječaju za darovnice. Gđa. Merša moli  za  razumijevanje  jer  tada kada  je  to bilo 
predlagano dokumentacija za projekt nije bila spremna. 

G. Lučić se nadovezao na prethodnu raspravu kako se projekt Senjak pripremao, ali je Poduzetnički 
centar Knin odlučio  ići s  tim projektom na natječaj za darovnice samostalno,  i tu se stalo s daljnom 
pripremom dokumentacije  za  direktno  ugovaranje.  Projekt  nije  zaboravljen,  za  njega  se  zna  i  on  je 
uvršten u listu pričuvnih projekata. 

Na  kraju  diskusije  g. Matić  je  predložio  da  se  prezentiraju  projekata  koji  su  rezervna varijanta,  koji 
imaju  ili će do sredine siječnja  imati kompletiranu dokumentaciju. Novi projekti za nadopunu  liste su 
uvijek dobrodošli. 

1.  Izrada master plana navodnjavanja poljoprivrednih površina u slivu rijeke Krke 
2.  Poduzetnički inkubator Senjak 
3.  Zbrinjavanje viška zaposlenih u TLM­u 
4.  Cesta Štikovo­Miočić 
5.  Cesta Laškovica­Kistanje
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6.  Aluminijski cluster 
7.  Modernizacija dijela županijske ceste kroz Oklaj 
8.  Uređenje luke Butina u Murteru 
9.  Projekt županijskog GIS­a 
10.  Izrada projektne dokumentacije 

Za projekte koji su navedeni g. Lučić je objasnio kako nije ista razina pripremljenosti i nemaju svi isti 
status. Za ove projekte je predviđeno da se Partnerstvo upozna i da odluči o prioritetnim projektima. 
Ova lista nije samo za CARDS programe već i za ostale predpristupne fondove. G. Georis je nadodao 
da je uloga Partnerstva stvoriti mrežu projekata za financiranje i da ono bude glavni izvor informacija o 
kvalitetnim projektima čak ako su  i  izvan prioriteta. Dobar primjer je projekt  Izrade studije izvedivosti 
projekta odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Općine Primošten koji je prihvaćen za financiranje od 
regije Veneto. 

Uslijedila je prezentacija projekata s rezervne liste. 

Zapisnik sastavila 
Kristina Bujas 

Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko­kninske županije 

..........................................................
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LISTA SUDIONIKA S PETOG SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA 
ODRŽANOG 16. PROSINCA 2004.  U KABINETU CENTRA ZA PODUZETNIŠTVA 

LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 

INSTITUCIJA  IME I PREZIME 

Šibensko­kninska županija  Drago Matić, pročelnik Odjela za gospodarstvo i komunalne 
poslove 

Turistička zajednica Šibensko­ 
kninske županije 

Šime Vlašić, direktor 

Ured državne uprave u Šibensko­ 
kninskoj županiji 

Edita Grubišić, v.d. predstonik 
Barka Erak, zamjenik predstojnika 

Grad Šibenik  Goran Pauk, zamjenik gradonačelnice 

Grad Skradin  Nino Vrcić, suradnik za građenje i prostorno planiranje 

Grad Drniš  Marko Pranić, stručni suradnik za gospodarstvo 

Općina Promina  Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s drniškog područja) 

Općina Murter  Ivo Marišić, predstavnik općina s priobalnog područja 

Hrvatska gospodarska komora 
(HGK)  Jagoda Vlahov, stručni suradnik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje – 
Područni ured Šibenik 

Luka Petrina, pročelnik 

Nacionalni park „Kornati“  Zlatko Ružanović,  stručni suradnik, biolog 

Visoka škola za menadžment u 
turizmu  Ratko Dobre, prodekan 

Centar za poduzetništvo Knin  Danijela Merša, v.d. direktor 

Ured Tehničke potpore u Šibeniku 

Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Tonći Lučić, 
Zoran Šimić, 
Katarina Mrvica 

Centar za poduzetništvo Šibensko­ 
kninske županije 

Zoran Belak , v.d. direktor 
Sandra Burić, viši stručni suradnik 

„PODI RAŽINE“ d.o.o.  Jakov Terzanović, direktor


